KpOHLWITENH neBbli

laika M10
LLaiba 10
LWai6a 10 np.

ApTukyn: R.2308.007 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57 yronkm

Ky3o0B: Bce

loa Bbinycka: 2015 Bon M10x1,25x35

06bem asurarens: Bce LWan6a 10 Yrosnok nesblit

Tun KNN: Bce LWait6a 10 np.

’I: - KpOHLUTEIH npaBbiii
LBORT MI1O%I0% x5 000 s 0snsscessns 6 LT.
2.50AT M10X1,25X35..cccunnoe. 4 wr. i
Jullaiba 10:.csiasinrinmusnninsas 16 Wr.
4.llanba npy>xunHHaa 10........ 10 Wr.

5T BHRE ML s om0 mmsumm s mio misin smis 6 LT. BonT M10x30
6.KpoHWTEeNH NnpaBbIn............ 1 Wr. Waiba 10
7.KpOHWTENH NEBbLIN.....ccvvun.. 1 W

laiika M10
Lai6a 10
Laiba 10 np.
Yronok npasblii

1. CHATb WTaTHbIE NbIIBHUKW C JIEBOM U NMPaBOM CTOPOHbI B 3aHEN yacTn asToMobuna (puc. 1).

2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbl Ha WTaTHble pe3bboBbie OTBEPCTUSA B JIOHXEpPOHaX aBToMobMAA Nnpu nomMoLm
6ontoB M10x1,25x35 (puc. 2).

3. Ecnn ycTaHoBfeHa 3awmTa 3aaHero 6amnepa d57 (75x42 osan), To cneayeT CKpennTb KPOHWTENWHbI 06enx 3awmT
npu nomMmowun 6onta M10x30 mn rankm M10.

4. YCTAQHOBWTDb MblJIbHUKWN HA LWITATHbIE MECTa

5. 3akpenuTb Yrosku Ha YCTaHOBAIEHHbIX KPOHWTeMWHax npu nomowun 6ontos M10x30.

6. OTperynmnpoBaTb NONIOXEHUE YIrONKOB, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeaqUHEHUS.
He pekomMeHayeTCa MCnonb3oBaHue NHEBMOMHCTpyMeHTa (M10-50HM).






	R.2308.007_21_NL
	R.2308.007_22_NL

